n [3 : X C ABCD bir paralelkenar

*'{\ [DE] aglortay
N\ 7 [EB| = 3 cm
\ IBC| =7 cm
N\
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A E 3 B

Yukaridaki verilere gore, |DC] = x kag cm dir?
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E Q; C ABCD bir paralelkenar
N8 /' [DE] ve [AE] agiortay
E |, IDE|=5cm
Iy |AE| = 12 cm
) e 12
A B

Yukaridaki verilere gore, |BC] = x kag cm dir?

A) 1 B) 12 C) 13 D) 14 E) 15
B E\)Q{ ,\(,S ABCD bir paralelkenar
[ L "] [DE]ve [CE] aglortay
S
X\ 5 |EC| = 15 cm
~
S |AB| = 17 cm
E
A 17 B

Yukaridaki verilere gére, |DE| = x kag cm dir?

A7 B)8 C)9 D) 10 E)12
m D T /C ABCD bir paralelkenar
__r_.-f 8 /A:___:_.- [CF] ve [BF] aciortay
= e [FC] =8 cm
/ 11 N |FB] = 6 cm
6\\\< |EF] = 11 cm
A « o |DE| = |EA]

Yukaridaki verilere gore, |AB| = x kag cm dir?
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Cevaplar :
1D, 2)C, 3)B, 4)E,



